

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ  
ТАДЖИКИСТАНА

г. Душанбе

ДЕК 1978

## ГОСТИ СТОЛИЦЫ

### С первым отчетом

На улицах Душанбе появились непривычные для глаз душанбинских театралов афиши. На свои представления приглашает Кулябский областной музыкально-драматический театр. Об этих гастролях мы попросили рассказать директора театра, народного гафиза республики Одину Хошимова:

— Профессиональным наш коллектив стал в 1968 году. Он сформирован на основе народного театра. За этот период с нашим творчеством познакомились тысячи жителей области, но за ее пределы мы выезжали в основном с концертными программами. Нынешние выступления в Душанбе — первый подробный отчет коллектива о проделанной в последние годы работе.

Мы привезли пять спектаклей. Это исторические драмы «Робия Балхи» А. Атабаева, «Меч и радуга» А. Кахори, а также спектакль «Незабываемые годы» («Комбриг Томин») М. Рабинева. Кроме них, зрители увидят комедию на современную тему А. Бахори «Трое влюбленных», побывают на вечере одисактных пьес («Злоумышленник» А. П. Чехова, «Братья» М. Бахти, стрывок из «Моста» Ф. Ниязи).

Понятно наше волнение перед столь ответственными выступлениями. Очень хотелось бы, чтобы знакомство душанбинцев с Кулябским театром стало и для них, и для нас полезным и приятным.

К. ЮСУПОВ.